

# 相聚星车汇 实惠迎五一

## 市场星报春季车展第四站 携品牌汽车走进华润欢乐颂

如今,我们的生活越来越离不开车,车对我们生活的影响也与日俱增,在合肥的大街小巷、单位大院、居民小区……处处都能寻觅到私家车的身影。拥有一辆适合自己的座驾成为许多人的梦想。车不仅改善了市民的生活,同时为我们这座历史文化浓厚的城市增添了一抹现代气息。

为了方便市民赏车、购车需求,4月20日(上周六),市场星报联合华润欢乐颂共同举办了“星车汇——市场星报携品牌汽车走进华润欢乐颂”活动。本次车展汇集多款经济车型、中高级车型,满足市民对于代步车、家用车的需要,同时也为商家推广品牌提供良好的契机。 记者 董方



### 车展实惠多多 打造购车指南

临近五一,车展活动频繁上演,力求在五一黄金假期前,给消费者提供最全面的购车指南,也让消费者在购车时能获得最高的优惠政策。在星车汇春季车展现场,记者看到了颇受合肥市民喜爱的几款

### 星车汇首次走进合肥欢乐颂

本次星车汇已是本报春季车展第四站,选址定在庐阳区长丰路与北一环交叉口的合肥欢乐颂。在欢乐颂门前广场上也为车展聚集,吸引了不少人气。“正好今天是周末,想来逛逛才开业的欢乐颂,看到门前还

车型,奥迪、一汽-大众、东风悦达起亚、英伦汽车、东南汽车、众泰汽车、比亚迪汽车等。

“今天的天气虽然并不好,但是不影响车展进行。为了满足消费者想在五一前购

有车展就仔细看了一下。”不少市民表示选择在周末全家出行,享受休闲生活。

合肥欢乐颂是华润万家旗下的SHOPPING MALL项目。以所在区域家庭消费者为主要服务对象兼顾商务及旅游顾客,具

买车辆的需求,我们也准备了不少优惠政策。同时,我们也建议消费者在车展上看中心仪车辆时,不妨去4S店再详细了解一下。”一汽-大众合肥欧亚4S店的销售人员告诉记者。

备满足基本购物、生活及商务服务、社交、文化及休闲娱乐需求的多项功能组合的购物中心,为消费者带来一站式消费和快乐消费的双重体验。欢乐颂入驻的餐饮品牌有外婆家、和福顺、哈根达斯、Pacific coffee等。

### 畅享五一巨惠购车价

#### 东风雪铁龙C4L百米挑战赛收官

据了解,东风雪铁龙C4L百米极速秒杀挑战赛收官之战已于4月21日在安徽国际会展中心B馆门前上演终极PK,活动现场更是吸引了众多发烧友前来挑战,与C4L一决雌雄。最终C4L凭借其强劲的动力,取得优异的成绩,百米冲刺王非他莫属。

据悉,东风雪铁龙C4L百米挑战赛从2月份持续到4月份,覆盖安徽省所有地市网点,更是凭借其强劲的T动力取得骄人的成绩,深受大众的追捧,许多客户更是进店咨询并订购我们的东风雪铁龙C4L,销量更是取得不错的成绩。但对于C4L想要挑战百万豪车,不少人还是觉得有些不着边际,有关公战秦琼的味道。4月21日不少玩车发烧友来到现场,参与东风雪铁龙C4L百米挑战赛,随着比赛的第一声发车令,一辆C4L竞品车已经被C4L轻松甩在身后,可谓望尘莫及。

另外,为感谢消费者一直以来的支持,即日起至五一车展期间,安徽区域更是有大力度的促销政策,东风雪铁龙全系订车,享受五一巨惠价格,东风雪铁龙安徽区域承诺,购车价格为五一车展购车价,如发现不符,以双倍差价补偿。即日起订购东风雪铁龙不仅能够享受五一车展的价格,更能在五一开上您的爱车去旅游,真是一举两得。

C4L1.8L已于4月19日首发,东风雪铁龙C4L携1.6THP、1.6L、1.8L全新动力组合9款车型悉数登场。作为东风雪铁龙E动战略产品,C4L搭载的是由PSA集团研发的一款全新的发动机EC8,这款发动机在性能和油耗上都较有竞争力。C4L1.8L的上市填补了东风雪铁龙1.8市场的空缺,将承担月销冲万,打造第二款明星产品的重任。 董方

## 上海大众汽车

SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com



完美TSI发动机

DSG双离合变速器

AAC全独立主动降噪式底盘悬挂系统

### 2013款新帕萨特 领世而行

2013款新帕萨特,创新搭载禅院级静音科技,有效隔离行车噪音,置驾乘于静谧,令世界自然静在掌握;更配备全方位智能升级版PLA自动泊车系统,与晶灿LED日间行车灯交相辉映,勾勒大千光华,从容驰骋通行。

唯识者,见不凡。

## New Passat 新帕萨特

—— 唯不凡之势 定世界之局 ——

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 官方网站:www.svw-volkswagen.com

安徽上联汽车销售服务有限公司 (国际汽车城店) 购车到上联 服务到永远

地址:安徽国际汽车城20号(北二环) 销售热线:0551-64289788 服务热线:0551-64289789(24H)



Das Auto.